



FOAIE PAROHIALĂ

săptămâna 10 - 16 martie 2019

Parohia „Sfântul Gheorghe”

Oradea, str. Louis Pasteur, 26

www.parohiasfantulgheorghe.ro

Pr. Olimpiu: 0722/450.013; Pr. Ioan: 0762/698.455

Începe Postul Mare, luni, 11 martie 2019, post și ajun

Liturghia Înaintesfințitelor
miercuri, 13 martie 2019; ora 12.00

Calea Crucii
sâmbătă, 16 martie 2019, ora 17.00

Pomenirea tuturor morților
sâmbătă, 16 martie 2019, ora 18.00

INVITAȚIE: SĂ DESCOPERIM LITURGHIA ÎN BIBLIE

Este un program catehetic propus de Seminarul Greco-Catolic „Sfinții Trei Ierarhi” din Oradea ca pregătire, în Postul Mare din acest an, înainte de sărbătoarea Paștelui. Inițiativa îi are ca invitați pe Radu și Oana Capan și se adresează tuturor tinerilor, adulților, preoților și laicilor din Eparhia de Oradea.

Astfel, sâmbătă, **16 martie**, în intervalul orar **11.00 – 15.30**, sunteți așteptați să participați în Aula Magna a Seminarului Greco-Catolic, cu posibilitatea de a lua prânzul la Seminar.

Pentru a participa, sunteți rugați să vă înscrieți la seminaroradea@yahoo.com sau la tel. **0765 617 002**.

VIZITA PAPEI FRANCISC, LA BLAJ

Cu acest prilej, Mitropolia Română Unită cu Roma, Greco-Catolică, ne invită să trăim împreună momentul istoric al întâlnirii cu urmașul Sfântului Apostol Petru, în cadrul unei ceremonii liturgice care va avea loc în data de **2 iunie 2019, pe Câmpia Libertății și a Marii Uniri**. Data maximă pentru înscrierea doritorilor la nivelul parohiei este **15 martie 2019**.

Cu ocazia aniversării zilei dumneavoastră de naștere: **Ionuț Dobocan, Naom Raluca, Maria Cristea, Florica Albu, Darko Cartiș și Maria ALEXANDRA Mihele**, în numele comunității Parohiei Greco-Catolice „Sfântul Gheorghe”, vă dorim sănătate, fericire și bucurii. Preoții parohiei vor celebra o Sfântă Liturghie, în ziua aniversării.

Rugăciune de binecuvântare și protecție pentru toate mamele

Tată iubit, îți aducem mulțumire pentru mamele noastre, cărora le-ai încredințat prețioasa grijă a vieții umane, de la începutul său în pântec. Tu le-ai dat femeilor capacitatea de a participa cu Tine la crearea noii vieți.

Fă ca fiecare femeie să poată ajunge să înțeleagă pe deplin semnificația acestei binecuvântări, care îi conferă o capacitate nelimitată de iubire dezinteresată pentru toți copiii.

Privește fiecare mamă care așteptă un copil, întărește-i credința în grija Ta paternă și iubirea pentru ea și pentru fătul ei.

Dă-le curaj în momentele de teamă sau durere, pricepere în momentele de incertitudine și îndoială și speranță în fața problemelor care apar.

Acordă-le bucurie la nașterea copilului lor.

Binecuvintează acele mame cărora le-ai dat marele privilegiu și responsabilitatea de a fi primul maestru și primul însoțitor spiritual al unui copil.

Fă ca toate mamele să poată promova în mod demn credința fiilor, urmând exemplul Mariei, al Elisabetei și a altor femei sfinte care îl urmează pe Cristos. Ajută mamele să crească în fiecare zi în cunoașterea și înțelegerea Fiului Tău, Domnul nostru Isus Cristos, și dă-le înțelepciunea pentru a răspândi această cunoaștere cu fidelitate fiilor lor, și tuturor acelor care depind de ele.

Ajută toate „mamele spirituale” care, deși nu pot avea propriii fii, în mod dezinteresat, îngrijesc copiii altora de orice vârstă și stare de viață, ca să poată cunoaște bucuria de a răspunde acestei chemări materne a femeii, în procesul de predare, în infirmerie, în viața religioasă sau într-un alt tip de muncă care recunoaște și promovează adevărata demnitate a fiecărei ființe umane, creată după chipul și asemănarea Ta.

Te rugăm să trimiți pe Spiritul Sfânt, Mângâietorul, mamelor copiilor care au murit, sunt bolnavi, sau separați de familiile lor, care sunt în pericol sau înfruntă probleme de orice fel.

Ajută mamele în doliu să aibă încredere în îndurarea Ta și în oferta părintească de iubire pentru toți fiii Tăi.

Cerem binecuvântarea Ta peste toate acelea cărora le-ai încredințat maternitatea. Spiritul Tău cel Sfânt să le inspire și să le întărească mereu.

Să nu înceteze niciodată de a urma exemplul Mariei, Maica Domnului nostru, și de a imita fidelitatea sa, smerenia și iubirea sa de sacrificiu.

Toate mamele să poată primi harul Tău cu abundență în această viață, sperând că vor participa la bucuria veșnică, în prezența Ta în viața care va veni.

Tată, îți cerem acestea prin Cristos Domnul nostru, care trăiește și domnește cu Tine și cu Spiritul Sfânt, un singur Dumnezeu, lume fără sfârșit.

Amin!